



# 毕业典礼上 校长鞠了568个躬

他说还欠每个孩子一个拥抱

6月27日,常州市局前街小学举行毕业典礼,局小李伟平校长为567名毕业生颁发毕业证书,并一一鞠躬,总共鞠躬568次,令现场家长和学生感动不已。

王燕 陆文杰

▶李伟平校长为毕业生颁发毕业证书并一一对学生鞠躬 周丽玲 摄

## 以大事件串起这六年

“2011年,辛亥革命100周年,我们一年级。2012年,局小110年校庆,我们二年级。2013年,中国好声音风靡全国,我们三年级。2014年,首设国家公祭日,我们四年级。2015年,国家开放二胎政策,我们五年级。2016年,曹文轩获国际安徒生奖,我们六年级。”今年局小的毕业典礼上,用每一年的重大事件为时间坐标,回顾了本届毕业生六年来一路走来的点点滴滴,让人记忆深刻,一个个精彩的节目串起了整场毕业典礼,一次次调动起大家激动的情绪,也一次次赢得了热烈的掌声。

据了解,基于2017届毕业生在整个小学阶段先后就读于不同的校区,为了纪念这段在不断“流浪”中完成的小学生活,师生们以舞台剧的形式,展现了孩子在不同校区的生活和故事。



## 家长学生偷偷抹眼泪

“今天,你们这群特别的毕业生要毕业了,即将跨进中学的大门,但新局小的大门永远向你们这群了不起的奉献者和创造者敞开。记住常回母校看看,取得成绩时,回来告诉母校,你将增加一份快乐;遇到挫折时,回来告诉母校,你将减少一半的烦恼。母校是什么?母校是常州市局前街小学这八个大字;是这所百年老校永不停止的对变革和发展的追求;是那些年小学生活投射在你们身上自信大方活泼开朗的精神特质;是特殊的小学经历给予你们的无法复制、不可替代的成长;更是最博大、最深沉的爱和期待!”

毕业典礼进入到尾声,是校长致辞和颁发毕业证书的环节。局小校长李伟平致辞的字里行间流露出的都是真情,现场不少家长和孩子听了偷偷地抹着眼泪。

## 欠每个孩子一个拥抱

李伟平校长在致辞中,向所有的毕业生和毕业生家长深深地鞠上一躬,感谢他们六年来对学校的支持和理解。“你们对于新局小,对于局小的未来是有贡献的,局小会记住你们。”李校长深情地说。

在为毕业生颁发毕业证书时,李伟平校长向每一名毕业生都鞠上一躬,567名毕业生,567次鞠躬,加上之前的深深一躬,他一共弯腰鞠躬568次。但即使这样,李校长还是觉得不够,仍称自己欠每个孩子一个拥抱。

据了解,李伟平自2003年8月起开始担任常州市局前街小学校长,他主张让教师真切享受教师职业内的尊严与幸福,让学生充分享受童年的天真与快乐,他深爱学校所有的学生,曾在开学时扮演“慢羊羊”站在校门前迎接每一名学生。

## 中天钢铁捐赠1000万教育光彩基金

6月27日下午,中天钢铁集团教育光彩基金捐赠仪式在常州经开区举行。中天钢铁集团捐赠1000万元,用于经开区教育事业发展。

中天钢铁集团董事局主席董才平表示,今年是中天钢铁成立16周年,集团的发展得到了社会各界的帮助和支持,企业的可持续发展,迫切需要集聚更多人才和智慧。回馈社会,热心公益、兴办教育是最好的方式。

朱元洁 李梦雅 刘国庆

## 公安微警务平台2.0版上线

去年,常州警方推出公安微警务平台,为市民提供自助移车2.0版、通讯网络诈骗止付助手、公安执法公示平台等10类150项服务功能,涉及指挥中心、内保、治安、交警、刑警、经侦、禁毒、出入境、监管、法制、消防等多个警种部门。

荆轩 葛小林

## 句容供电开展防汛应急演练

6月22日下午,江苏句容市供电公司组织开展防汛应急演练,并邀请句容市防汛指挥部、水利农机局相关人员现场观摩、指导了此次演练。

演练模拟句容地区持续暴雨,110千伏后白变电站院外

积水严重,变电站面临全所受淹、失电的险情,需要紧急排水的情况。通过演练,变电站现场人员熟悉了处理危机的组织应对措施及流程,提升了人员的危机处理意识和现场处置能力。

马爱民 林清智

## 7月1日起,住房公积金还贷更方便了 新增逐月还贷差额扣款

日前,常州市住房公积金管理中心修订合并多项原有政策规定,出台了《关于提取住房公积金用于偿还住房贷款的具体规定》。从7月1日起,常州公积金还贷新增逐月还贷差额扣款方式,公积金中心通过信息联网实现公积金账户资金和还款人银行账户金额智能判断,当公积金账户余额不足时,差额部分可在银行卡扣还款。如此一来,贷款人还贷更方便了,同时也大大减少了贷款逾期的担心。

周翔 卢海 张敏

据介绍,新政最大的变化是将目前住房公积金逐月还贷执行的全额扣款方式改为差额化扣款。

举个例子,小王公积金贷款,爱人小张是共同借款人,每月住房公积金贷款需还款3000元。每月15日前一个工作日为住房公积金逐月还贷扣款日。

如果当月14日小王住房公积金账户余额为2000元,住房补贴账户余额为500元,小张住房公积金账户余额为400元,按原有规定全额扣款,小王和小张账户余额均小于3000元,则当月逐月还贷提取不生效,将于15日由贷款银行从小王还贷银行账户中全额扣款。

改为差额扣款政策后,将于14日从小王的住房公积金账户提取1990元还贷,从小王的住房补贴账户提取490元还贷,从小张的住房公积金账户提取390元还贷,15日由贷款银行按借款合同约定,再从小王的贷款银行账户中扣还剩余

的还款金额130元。如此,小王夫妻俩公积金账户资金得到了有效利用,只要自己再出130元即可。

公转商补息贷款逐月转账也由全额转账改为差额转账。同样用上面的例子来说明,公转商补息贷款每月还款3000元。改为差额转账后,将于14日从小王住房公积金账户提取1990元,从小王的住房补贴账户提取490元,从小张住房公积金账户提取390元,全部转账存入小王的贷款银行账户中,由小王负责自行偿还贷款。

差额扣款及差额转账从7月1日起正式实施。为方便职工办理,本规定实施前已生效的逐月提取还贷委托,按本规定调整提取还贷方式,不需大家再另签协议。

另外,目前住房公积金贷款提取、还款分别由中心和贷款银行受理,7月1日后,将调整为中心一站式办理,减少了职工在中心和银行间往返次数,实现业务流程优化。



**何氏狐臭净**精工萃取而成的产品,无色无味透明浓缩液,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,调理汗腺分泌,使腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除狐臭及体臭。本产品从1998年上市,历经近20年市场验证(1998-2017年),众口皆碑!

**特点:**1、效果独特 疏导汗腺,不堵塞毛孔,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂擦后立刻见效;3、无需每天使用;4、方便 五天只需用一次,不影响沐浴;5、不改变皮肤颜色不污染衣物;6、品质可靠荣获2004年8月中国中轻产品质保中心颁发的“著名名牌”证书。

新品质 新包装



扫一扫,立减20元

www.timeswell.cn 何氏狐臭净.net  
免费送货 当日即达 时代伟业 荣誉奉献  
周一到周五央视七套《美丽中国乡村行》节目播放,播放时间为18:00-18:05,敬请关注  
国妆特字 G20130876

**咨询电话: 0519-88165675**

**指定经销:**常州:明仁堂药店(火车站南广场150米)、江南药店(江南商场内)、兰之陵药店(九洲服装城东侧)、湖塘:南方大药房(人民商场斜对面)、平安药店(光华路朝阳二小西100米)、人民百姓(东安店、湟里好邻居店、南夏墅店、漕桥店、前黄店等各门店)、横林:天健大药房(顺通路19号)、横山桥康瑞药店(国瑞宾馆东门对面)、奔牛:国大和润药店(奔牛火车站)、溧阳:恒寿堂药店(中医院对面)、中元药店(溧阳宾馆对面)、和济药房(电影院旁)、恒寿堂药店分店(人民医院对面)、金坛:康安药店(汽车东站南50米)、万泰药店(人民医院南150米) 广告